Nivel iniciacion - Ejemplo 4

Pilar: Armado Hormigén

CUADRO DE PILARES DE LA COTAO

A partir del pilar de hormigén creado en el ejemplo 3, se Aluras y cotas en cm Recubrimianio 36 mm

calcula el armado del pilar de hormigdn y se obtiene el Eiggau a a

plano de despiece de esas armaduras. Finalmente se sO- | S peiopeas i

licita el listado de armados y el listado de peritaje " i

para asi comprobar el coeficiente de seguridad actual de g

la propuesta de armaduras. g LIM i
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Abra el EJEMPLO 3 en Archivo / Abrir... = fcadso
Seleccione abrir con copia.

(dBT+O6T) TE
. __o_me_ ]
615089

1
Vaya a Archivo / Opciones / Opciones Por Defecto Sy

Pulse [F6] para activar en pantalla el nombre del tipo de seccion.
Pulse [F5] para activar en pantalla la visualizacion de las cargas.

Vista de la perspectiva

Seleccione vista en alzado seleccionando vista Z+ en la funcion Ayudas / Vistas Jrid

Calculo de esfuerzos

Vaya a la funcién Célculo / Esfuerzos / Calcular =gy

¢Chequear geometria?, pulse S/'y pulse Aceptar.
Aparece la caja de didlogo iCalculo Finalizado!
Pulse Aceptar.
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Nivel iniciacion - Ejemplo 4. Pilar: Armado hormigon / Comprobacion acero

Calculo armado

Calcule el armado del pilar en la funcion Calculo / Armado de barras / Calcular armado -Iﬂ

Aparece la caja de didlogo iNo existen Porticos definidos! pulse Aceptar.
Pulse de nuevo Aceptar tras iArmado Finalizado!

Listado errores armado

Ejecute la funcion Calculo / Armado de barras / Listado de errores —1':ﬁ

De no existir errores aparecera la caja de didlogo NO HAY MAS ERRORES, pulse Aceptar.

Plano despiece de armaduras

Seleccione Resultados / Armaduras / Opciones ﬁ[_]
Vaya a Cuadro de pilares y active la opcién Dibujar despiece y modo Completo. Pulse Aceptar.

Ejecute la funcion Resultados / Armaduras / Cuadro Pilares i

Salga del modo 2D, vaya a Resultados / Modo 2D |E|

Listado armaduras

Vaya a Resultados / Listados / Opciones 4y elija formato Completo.

Ejecute la funcion Resultados / Listados / Armado de barras / Armaduras ‘L@

Seleccione el pilar con click izquierdo y aparecera en pantalla el listado de armaduras.

Armaduras E|

e A 2AE BEODO #

: PILAR 1r 1 HOF. 30240 300 [Cotas en ch)
Armadura de montaje o dmle
Armadura transwversal B+H i low@sl?
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Peritaje de barras

Ejecute la funcion Resultados / Listados / Armado de barras / Peritaje ";TFJ

Seleccione el pilar con click izquierdo y aparecera en pantalla el peritaje con los esfuerzos Ultimos y los
coeficientes de seguridad a flexion y cortante segun la armadura, longitudinal o transversal.

Peritaje Barras Fﬂ

Se A 2AE BEDNO %

FERITAJE PILAR 1 1 HOR 30x40 Gistema unidades 51 (EN, EN.m, N/mmz)
Armadura longitudinal
BiTp) r HiZp) nd Mzd Myd Nu Mzu My %
Al 1y N+ § 34,42; o,69; 0,69 [ 1892,98; 37,86; 37,86)0,02
[ g,0dcm®) (2] N- [-------- e o 1 = Jm——————- Pm——————- jm——--
(31 M= 11,92; 45,00; 0,24y | 15,85; 59,54; 0,320,775
(4] My | 34,42; o,69; 0,69 [ 1892,98; 37,86; 37,86)0,02
(51 == i g,83; 45,00; 0,13 | 11,5a8; G53,06; 0,23)0,76
Inestabilidad / pandeo (L (2] (3 [4) (=3

B(Yp)/H{Zp)  B(Yp)/H{Zp) B(¥p) /H(Zp) B(Yp)/H{Zp] B(¥p) /H{Im

Orden 1 - 1 1 1

Esheltez 69,28/ 51,96 ————-m fm————- 69,28/ 51,96 69,28/ 51,96 69,28/ 51,96
Esbeltez Limite 100,00/100,00 ————-—- f— lo0,00/100,00 100,00/4100,00 100,00/4100,00
Factor de l.de pandec Z,00f 2,00 ------ f=———— 2,000 2,00 Z,00/ 2,00 2,000 2,00
Longitud de pandeo [cm) £00,00/600,00 —-—-—- fmm———— £00,00/600,00 &00,00/600,00 600,00/600,00
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Pilar: Comprobacion acero

En esta segunda parte se asigna al pilar del ejemplo 3 una seccién metalica y
se realiza una comprobacion del acero, obteniendo un listado de dicha
comprobacion y un grafico de tensiones del pilar metalico.

|
Abra el EJEMPLO 3 en Archivo / Abrir... =
Seleccione abrir con copia.

Vaya a Archivo / Opciones / Opciones Por Defecto QL]

Pulse [F6] para activar en pantalla el nombre del tipo de seccion.
Pulse [F5] para activar en pantalla la visualizacion de las cargas.

Vista de la perspectiva

Seleccione vista en alzado seleccionando vista Z+ en la funcion Ayudas / Vistas i

Asignar seccion de acero

Designe una seccion de acero al pilar del EJEMPLO 3.
Ejecute Secciones y datos / Definir seccion... s
Pulse Buscar/ Acero Estructural/ Laminados simples/ Arcelor-Mittal/ _ HE-200B vy pulse Aceptar.

Pulse Asignary seleccione la viga con click izquierdo.
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Calculo esfuerzos

Vaya a la funcién Célculo / Esfuerzos / Calcular =i

¢Chequear geometria?, pulse S/ y pulse Aceptar.
Aparece la caja de didlogo iCalculo Finalizado!
Pulse Aceptar.

Vaya a la funcion Calculo / Esfuerzos / Equilibrio... / :r:i!"

En la ventana de Error verifique que no exista ningin desequilibrio en el pilar.

Comprobar seccion de acero

I

Vaya a la funcion Calculo / Secciones de Acero / Comprobar ~:i

Aparece la caja de dialogo iComprobacion finalizada!, pulse Aceptar.

Ejecute la funcion Calculo / Secciones de Acero / Listado errores... ﬁ:ﬁ
Aparece la caja de didlogo COMPROBACION CORRECTA, pulse Aceptar.

Listado de comprobacidnes

Vaya a Resultados / Listados / Opciones ' elija formato Completo.

, T
Seleccione el listado en Resultados / Listados / Secciones de Acero / Comprobacion Acero H
Seleccione el pilar con click izquierdo.

Obtiene una comprobacion normal y otra comprobacion con fuego del acero.

Comprobacién E

Se A 2AFE BEDONO #

A
PILAR 1 i _HE-Z00E 1 1/1b:300cm,/300cm
Acero estructural 3275
Limite elastico : 275 MFa
Tensidn de rotura : 430 MPa

Calculo de ler. ordem: X¥: 0,36 Lambda( 0,81; 1,36) B(2,000;Z,000)
ALAS CLASE:1 ALMA CLASE:1l | n=6)

COMEINACIONES PRINCIPALES

n TIFO COME. ¥icm) Fx(kN) Mx(kNm) My(kNm) (Myl) Mz (kNu) (Mz1) Ve (kN Vz(kN) g
0 Co 113 0 -24,9 0,0 0,01 0,09 o,0¢ 0,09 a,0 0,0--% 3,4%
4 Mz z(1) 0 -z,4 0,0 o,0¢ 0,0y -45,0({ -45,00 -15,0 0,0--% 27,1%
5V zi1) 0 -z,4 0,0 o,0i 0,00 -45,0( -45,0) -15,0 o,0--» 27,1%
& Sn 31 0 -z4,9 0,0 o,0i 0,0y -45,0( -45,00 -15,0 0,0--» 30,0% _|

Llas clase 1 —— _ . 1 1 1
4Llma clase 1 —— _ . 1 1 1
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Grafico de tensiones

Vaya a Resultados / Grdficas / Tensiones Acero ;1

El aprovechamiento del acero respecto a la tension admisible esta entre un 0-25%.
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